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第３回東郷地域協議会会議録（要約）

日 時 平成３０年９月１０日(火)PM７：００～PM７：５０

場 所 新城市消防防災センター 災害対策本部室

出席者 委員２６名 事務局４名

次第

１ 開会

会長あいさつ

２ 審議

１）平成３１年度地域自治区予算について

２）平成３０年度地域自治区予算追加予算について

３ その他

４ 閉 会

１ あいさつ

会長あいさつ

協議会の会議録署名

会議録署名について、会長及び署名委員を２名指名し署名をお願いした。

２ 審議

1） 平成３１年度地域自治区予算について

（事務局）

・自治区予算に関して、分科会で検討した内容について説明した。(資料により説明)

【事業計画案検討事項】

○こども園関係 防犯カメラ設置、手洗い場への温水設備設置、手洗い場ドアの改修、こど

も園職員更衣室整備、トイレの洋式化について

○小中学校関係 東郷中学校プールの浄化システム更新、東郷東小学校コンピューター

室の椅子の入れ替え、東郷東小学校灯油ストーブの更新、東郷東小

学校ミシンの更新、東郷西小学校体育館床修繕について

○可燃ごみ集積所改修補助について

○交通安全施設整備 東郷東小学校周辺カラー舗装、ガードレールの付け替えについて

○AED普及推進事業について

○地域安全灯設置補助事業について

○防災備品等整備について

・最終の分科会後に、ごみ集積所改修補助について、大宮区より来年度の実施について見

送りたいとの連絡があり、その部分を見直して集計していることを説明した。

・東郷地区に割り当てられた予算枠よりも自治区予算計画案が少ない状況となっているが、

予算の枠であるので使い切る必要がある予算ではないことを説明した。
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審議結果

平成３１年度東郷自治区予算計画案について、分科会で検討協議された内容で承認さ

れ、意見等は出されなかった。

２）平成３０年度地域自治区予算追加予算について

（事務局）

分科会で検討された内容について報告した。

・予算残額として約１２０万円の残額が発生していることを説明した。

・分科会で検討した結果としては、前年度の自治区予算の検討時に防災資機材について、

予算の関係も有り必要な備品ではあるが手を下げていただいた地区ががあり、その該当地

区の必要備品については、平成３０年度予算により追加整備しても良いのではないか問い

こととなり、防災資機材について追加計画案を提示していることを説明した。

・平成３０年度地域自治区予算追加予算について、追加建議するとしても、追加額が約２５万

円程度となり、残りの予算については使用しないこととなったことを説明した。

審議結果

平成３０年度東郷自治区予算追加予算計画案について、分科会で検討協議された内容

で承認され、意見等は出されなかった。

（事務局）

意見募集についての説明

・意見募集について、９月１４日から１０月１日まで協議会だよりの回覧、HP 等により実施す

ることを説明した。

・意見募集により意見が出された場合は、臨時に地域協議会を開催する可能性があること

を説明した。

・東郷地域自治区予算計画については、10 月 23 日に市長へ建議することを説明した。

主な意見

Q 地区で聞かれた場合は、事務局へ出してくださいと説明すれば良いのか。

A その通りです。回答については、事務局の意見は回答できませんので皆さんにご協議

いただき回答をします。

Q 意見が出された場合はどのようにするのか。決めておく必要はないか。

A 検討の結果、意見が出され検討の必要があった場合は、10 月 12 日に臨時に協議会を

実施することとなった。

Q 意見募集期間について、回覧が回るのが遅い方は 2週間後くらいに届く可能性がある。

このことを考え、これからは回覧後、2 週間くらいになるようにしてはどうか。

A 意見募集期限を 10 月 1 日から 10 月 5 日に変更し対応することとなった。

３ その他

防災士の募集状況についてお知らせした。１１月の講習には参加者がいない状況であるた

め２月の募集に切り替え、募集期限を１１月３０日とすることを伝えた。

４ 閉 会

【協議会終了】


